

- 1) Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Orehek Kranj.
- 2) Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Kranj.
- 3) Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Kranj.

Sprejeto soglasno (24 PRISOTNIH: 24 ZA).

7. ODLOK O ORGANIZACIJI IN NAČINU IZVAJANJA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE LINIJSKIH PREVOZOV V MESTNEM PROMETU IN OCENA IZVEDLJIVOSTI JAVNO-ZASEBNEGA PARTNERSTVA NA PODROČJU IZVAJANJA MESTNEGA POTNIŠKEGA PROMETA V MESTNI OBČINI KRANJ – PRVA OBRAVNAVA

Uvodno poročilo je podal dr. Mitja Pavliha, načelnik Urada za gospodarstvo in gospodarske javne službe in povedal, da avgusta poteče koncesija. Gradivo je usklajeno z vsemi svetniškimi skupinami in delovnimi telesi. Usklajeno je tudi s statutarno pravno komisijo, ki je imela kar nekaj pripomb. Pripombe so bile upoštevane, nekatere pa podrobno obrazložene. **Pripombe je imel tudi NO MOK in dodatna pojasnila je podala strokovna sodelavka Jana Habjan Piletič s področja obdobja koncesijske pogodbe, načina izbora koncesionarja in načina spreminjanja cen vozovnic ter cen za prevoženi kilometer. Povedala je, da je v odloku določeno, da je koncesijsko obdobje 10 let. Predhodno je bila izvedena ocena izvedljivosti projekta v okviru javno zasebnega partnerstva, kjer se je na podlagi predpostavk, da sredstva v proračunu ostajajo nespremenjena in pod predpostavko, da se doda nova linija upoštevano, da se koncesionarju ne bo izšlo, ker že sedaj dela izgubo, ki jo sedaj krije MOK. Narejena je bila tendenca, da se izguba skuša zmanjšati na način, da se razširi koncesijsko obdobje in da se podkrepi aktivnosti koncesionarja k racionalizaciji stroškov in aktivnejšemu oglaševanju, ki je možen dodaten vir. Obdobje 10 let je bilo pogojeno na podlagi finančnih izračunov. Način izbora koncesionarja je natančno podan v odloku, pogoji in merila so navedeni, podan je predlog, da se z njimi seznanijo mestni svet. Vse cene, ki bodo določene na podlagi sklepov bodo potrjene s strani mestnega sveta tako za vozovnice, kot za ceno na kilometer, ki bo tudi predmet merila v okviru javnega razpisa.**

Stališča komisij:

Jure Kristan, podpredsednik komisije za prostorsko urejanje in komunalno infrastrukturo je povedal, da se je komisija seznanila.

Dr. Ilija Dimitrievski, predsednik komisije za gospodarstvo je povedal, da komisija podpira predlagane sklepe.

Stanislav Boštjančič, predsednik statutarno pravne komisije je povedal, da se komisija strinja z razlago pripravljavca odloka glede nesprejetih pripomb, ki so bile dane na prvi osnutek.

Jože Lombar, predsednik komisije za krajevne skupnosti je povedal, da so se na komisiji seznanili s predlaganimi sklepi.